



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве таксиста



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного вердикта дела в отношении 21-летнего уроженца Новгородской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105, п.п. «б,в» ч.4 ст. 162, ч.2 ст. 325 УК РФ (убийство, разбой, похищение документов).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник 5 июня 2016 года у дома 14 корпус 1 по Ланскому шоссе, находясь в автомобиле такси, напал на водителя, которому нанес несколько ударов ножом и вытолкнул его из салона, скрывшись на указанном автомобиле стоимостью не менее 1 млн. 350 тыс. рублей с места происшествия, в котором находись документы потерпевшего, а также его имущество на сумму не менее 88 тыс. 500 рублей.

Потерпевший скончался от полученных ножевых ранений.

Суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 15 лет с отбыванием наказания в ИК строгого режима, со штрафом 100 тыс. рублей.

Кроме того, суд удовлетворил гражданские иски в счет компенсации морального и материального вреда в размере более 3 млн. 800 тыс. рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1179315>